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QUESTIONS/REPONSES

Fourniture de Solutés et Nutrition Parentérale, Solutions de Conservation d’organe et
Matieres Premiéres a usage pharmaceutique

GAC-2022-069 - LILLE 2022

Question n°3:

Nous avons recu un message sur PLACE, sur la mise en ligne d’'un fichier relatif a la liste de vos
adhérents. La piéce jointe n’est pas accessible.

Réponse du CHU :

La liste des adhérents en question n’a pas été transmise au sein du mail en piéce-jointe, elle a en
revanche été, comme indiqguée au sein dudit mail, jointe au sein du dossier de consultation des
entreprises.

Question n°4:

Comme indiqué par vos soins, le listing des adhérents initialement joint a été mis a jour. Il est
inutilisable en I'état. Or, nous n'‘avons pas l'acces a cette nouvelle piéce.

Réponse du CHU :

Nous vous confirmons que la piece est bien présente au sein du DCE et accessible a tous les
candidats.

Par ailleurs, vous avez joint a votre question le fichier pdf de 'annexe susvisée, qui est ouvrable et
exploitable. Sauf précision supplémentaire permettant de comprendre davantage la nature de votre
probléeme, nous ne pouvons que vous conseiller de vous tourner vers votre service informatique
interne.
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